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内閣府「男女間における暴力に関する調査」（平成２０年度）

《配偶者から身体的暴行、心理的攻撃、
性的強要のいずれか１つでも受けたこと
がある》

１ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等の推進
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あった なかった 無回答

《交際相手から、10歳代・20歳代で身体的

暴行、心理的攻撃、性的強要のいずれか
１つでも受けたことがある》

33.2%

２ 性犯罪への対策の推進

３ メディアにおける性・暴力表現への対応

《異性から無理やり性交された経験～被害の相談先》

友 人 ・ 知 人 に 相 談 し た

家 族 や 親 戚 に 相 談 し た

警 察 に 連 絡 ・ 相 談 し た

民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会、カウンセラー・
カウンセリング機関、民間シェルターなど）に相談した

医療関係者（医師、看護師など）に相談した

学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセ
ラーなど）に相談した

警 察 以 外 の 公 的 な 機 関 に 相 談 し た

そ の 他

ど こ （ だ れ ） に も 相 談 し な か っ た

無 回 答
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内閣府「男女間における暴力に関する調査」（平成20年度）

資料１－３女性に対する暴力対策について


